

Заместитель директора филиала АО «МАКС-М» в Калуге Игорь Терехов принял участие в программе «Открытая студия» радио ВГТРК г. Калуга на тему «Диспансеризация 2019».

В рамках прямого эфира жители Калужской области были проинформированы, что в мае 2019 года в России вступил в действие совершенно новый порядок диспансеризации.

Как страховой представитель филиала АО «МАКС-М», И. Терехов пригласил граждан для прохождения профилактических мероприятий. Он рассказал, что включает диспансеризация, особое внимание уделил выделению оплачиваемых дней для диспансеризации для работающего населения, и работе медицинских организаций в выходные и праздничные с целью приема граждан для прохождения диспансеризации.

В рамках прямого эфира представитель «МАКС-М» ответил на многочисленные вопросы застрахованных о профилактических мероприятиях и о проблемах при их прохождении.

Источник: Википедия страхования, 19.07.2019